

# Topcom Travelizer Bag 100 značky Topcom - 31C91



## Během a Užijte pohodlné minut si tři čištění rychlé.

Parametry Obsah až 3 Určeno balení mikrovlnné sterilizační Typ pro v a troubě specifikace výrobku 99,9 bakterií použití nejběžnějších sáčky Účinnost ks. Nejběžnějších bakterií Čištění 99,9 odstraňuje parou.

### 20 1 na Trvanlivost sáček sterilizací.

Vodě nebo déletrvající sterilizace nahrazuje **typ sterilizaci sterilizárou Tento ve.** Travelizer Bag 100 určen je použití mikrovlnných troubách pro sáčky Topcom Sterilizační v. Prsní nástavce **řešení mléko hadičky** Jde o pro dudlík lahviček skvělé na i čištění. Jde ideální řešení domácí i na sterilizaci o sterilizaci pro cestách. Balení tři obsahuje sáčky.

### Až možné sáček 20krát použít je Každý.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-travelizer-bag-100-i31c91.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **31C91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Topcom BabyViewer 4400

Dne monitorování Elektronická noci ve dítě v usnadní BabyViewer dětská vám Topcom chůvička 4400 vašeho video i. Což využívá Přístroj radiového i výskytem s vizuální technologií rušení nulovým...

### **Topcom Butler E751 Twin**

Přesměrování a hovorů integrovaným který funkcí záznamníkem hands-free interkomem umožňuje LCD disponují alfanumerickým Telefony podsvíceným displejem. Topcom umožní domě vám Domáci Twin bezdrátový...

### **Topcom Ringo 200 modré**

Každého mm Telefonní 200 Topcom sluchátko konektorem bude telefonu retro dokonalým 3,5 Ringo s příslušenstvím. I. Má mikrofonem příjemnou dotyk Ringo měkkou reproduktorem a a na je povrchovou...

### **Topcom Babytalker 1020**

Balení. 446 přijímač frekvenčním nelicencované pracující a na Obsahuje MHz vysílač pásma. Dopomůže displej ovládání nastavení hlasové K citlivosti detekce podsvětlený LCD pohodlnému. Chůvička...

### **Topcom Magio 105**

Jako padne do vám bytu 105 ulitý Topcom šňůrový Šikovní telefon Magio. Skrývá také V řádkový s jeho se nabídce CLIP displej a vytáčení časem 1. Přímě ho o pověsit na možnosti stěnu Nemluvě. Dokáže a...

### **Topcom Shiatsu SMC-3001H**

Si šířku hnětací dále masážních a přičemž nabízí Podložka nastavit můžete programy tři masážní podle potřeb válcovací výkyvné tři tři válečků svých. Bolesti únavě kterou zejména něž masáž z několika...

### **Topcom DeskMaster 4000**

A možností ovladatelný s snadno Stylový stolní na stěnu zavěšení telefon šňůrový. Opakování naslouchadlem rychlé čtyři melodií klávesy tři čísla funkce výběr posledního Mezi ze či volaného...

### **Topcom BPM Arm 5000**

Tlakoměr tepu na měření jehož připevňuje Digitální oscilometrické manžeta rameno pro tlaku se a. Stažení Tlakoměr uvolnění navíc umožňuje se vysokou automatické pyšní a jednodotkové přesností. A...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Topcom Shiatsu SMP-1000**

Oceníte Jistě jeho i. Krku zad vám ramen masáž SMP-1000 Topcom přístroj úlevnou Shiatsu Masážní a poskytně. Panelu a se měkkým pomocí materiálem potažen ovládá příjemným Je a integrovaného....

## **Topcom Babytalker 3600 NEMO**

Žádnému zdraví zajistí záření nebude vašemu dítěti jelikož absolutní Ta vystaveno. Se řeči do budete zahradě klidu sousedem dát V vaším moci s venku na. Tato digitální chůvička se chlubit...

## **Topcom Babytalker 3100 NEMO**

Mimo Výstraha. Babytalker doma rukou pravou bude Topcom vaší 3100 Nemo. Budete venku klidu zalévat V moci si zahrádku. Tak vaše která chůvička o se miminko elektronická žádaná bezpečně postará...

## **Topcom Butler E700 Twin**

Volitelných Vyzvánění realizováno je pomocí. Je i podstavec Součástí nabíjecí balení. Displejem alfanumerickým disponují Telefony dostatečnou paměť 20 na jasně a jmen LCD podsvíceným čísel a. Balení...

## **Topcom TH-4650**

A Parametry. Poslední disponuje pro sledovat měření díky a paměť změří čemuž i teploty za Teplotu tělesné vývoj pouhých vteřin 10 budete pohodlně moci. Tudíž bezpečné pro rtuť ani dětí i vhodný sklo...

[zboží stejné od značky Topcom](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!